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Question N°1



Question N°1

On rejette les détecteurs mécaniques car :
- rebondissement des contacts,
- action directe des détecteurs sur les bouteilles,
- fréquence de travail faible < 1Hz.



Question N°1

On rejette les détecteurs inductifs car :
- impossibilité de détecter les bouteilles en verre de par leur nature.



Question N°1

On va donc retenir pour cette application les détec teurs photoélectriques



Question N°1

Les caractéristiques des bouteilles sont très variées :
- couleur,
- type de verre,
- formes et dimensions.



Question N°1

Portée pour les détecteurs photoélectriques avec effet de proximité >  (D – d)/2 Maximum

28,95 mm

On retiendra portée   30mm minimum



Question N°1

Portée pour les détecteurs photoélectriques avec effet barrage ou effet reflex  >  D  Maximum

86,6 mm

On retiendra portée   87mm minimum

Avec un réflecteur de dimension < d minimum  ici 28,7 mm



Question N°1

Couleur des bouteilles variables, donc des réglages  sont
indispensables en fonction du type de bouteilles.



Question N°1

Sortie sur relais, rebondissements,
Dimensions du réflecteur trop importante.



Question N°1

Portée de 10 mm insuffisante.



Question N°1

Portée correcte:
100 mm effet de proximité
4000 mm effet reflex



Question N°1

Réflecteur correct



Question N°2

L maxi = H1 mini = 272 mm



Question N°2

L maxi = H1 mini = 272 mm

L mini = (H1 – H2) maxi = 241 mm





Question N°3

Ici la taille du programme est de 64 K mots, donc  T max = 1,2 . 64  = 76,8 ms



Question N°3

28,5 mm

76,5 mm

30 m / minute = 0,5 m / seconde 
= 0,5 mm / milliseconde

1mm correspond à 2 ms



Question N°3

1mm correspond à 2 ms



Question N°3



Question N°3



Question N°3

> a 76,8 ms
détection du 0 possible

< a 76,8 ms
détection du 1 impossible

Le comptage des bouteilles en tâche maître n’est do nc pas possible



Question N°4

Période de la tâche rapide < 52 ms



Question N°5



Question N°5

Il y à 2 détecteurs de comptage sur chacun des 4 rang du préparateur.
Pour programmer le compteur en tâches événementielles il faut au moins 8 tâches.

C’est possible avec l’automate retenu.



Question N°6

Quand le séparateur ne fonctionne pas, pas de comptage :
- solution tâche rapide, 

pénalité de 890 µs toutes les 52 ms,
- solution tâche événementielle,

aucune pénalité sur le temps de cycle.

Dans les 2 cas la solution tâches événementielles e st la moins pénalisante pour le
temps de traitement du programme principal, c’est d onc la solution à retenir.

Quand le séparateur  fonctionne,  comptage :
- solution tâche rapide, 

pénalité de 890 µs toutes les 52 ms,
- solution tâche événementielle, avec les 4 rangs actifs (cas le plus défavorable)  

pénalité de 800 µs toutes les 153 ms.



Question N°7



Question N°7

Défaut de cohérence = I3.0 . /I3.4 + /I3.0. I3.4



Question N°8



Question N°8



Question N°9



Question N°9



Question N°9

Nombre de bouteilles par rangée  
NBR1 = Longueur / Diamètre

Nombre de  rangées  
NBR2 = Largeur / Diamètre



Question N°9



Question N°9

Nombre de bouteilles par rangée  
NBR1 = [Longueur – Diamètre / 2] / Diamètre



Question N°9

Nombre de  rangées 
NBR2 = 1 + [ (Largeur – Diamètre) / 0,87 Diamètre]



Question N°9



Question N°10



Question N°10



Question N°10










